
 

 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

VERBALE N. 1 DEL 11/05/2024  

L’anno 2024, il giorno 11 del mese di maggio alle ore 18 in modalità in 
presenza presso la sede del comitato Cri di Carsoli in via circonvallazione 
Turano 10 in Carsoli e on line, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci della 
Croce Rossa Italiana - Comitato CARSOLI, convocata con nota prot. n. 
26/2024 del 28/04/2024 recante il seguente Ordine del Giorno: 
 

 
1. Approvazione del verbale della seduta precedente;  
2. Approvazione bilancio consuntivo 2023; 

3. Programmazione estiva 2024;  

4. Comunicazione del Presidente.  
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti 
sono n.20. 

I nominativi dei soci presenti sono indicati nell’allegato modulo firme per i 
presenti e per estratto generato dal Google Form in calce 

 I soci assenti sono giustificati. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Dott. Luciano Camerlengo 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti. 

Il Presidente propone la nomina del socio Arcangeli Simone quale Segretario 
verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Carsoli il 29/12/2023.Non ci sono osservazioni in 
merito da parte di nessuno 
 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
L’Assemblea chiamata al voto: 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
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Punto 2 all’O.d.G. - Approvazione bilancio consuntivo 2023 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno Approvazione 
bilancio consuntivo anno 2023.  
Il Presidente illustra ai soci le varie voci del bilancio consuntivo 
puntualizzando l’aumento del costo del personale per il servizio emergenza-
urgenza 118.  
 
 
Il presidente chiede se ci sono domande sul bilancio. L’assemblea non ha 
nulla da dire 
  
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del bilancio 
consuntivo 2023. 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
 

Punto 3 all’O.d.G. – Programmazione estiva 2024 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 programmazione estiva 2024 

Festa dei 160 anni 27 luglio. 

Il presidente informa l’assemblea che è intenzione del nostro comitato 

festeggiare la ricorrenza dell’anniversario dei 160 anni dalla fondazione 

della Cri. Come già avvenuto per la festa per i 25 anni del nostro comitato il 

presidente propone di coinvolgere le associazioni del nostro territorio. Il 

presidente chiede all’assemblea di proporre un luogo dove poter svolgere 

l’evento. 

Il Vicepresidente propone di svolgere l’evento presso la piazza Franco Silvi 

in Pezzetaglie Oricola, poiché è un luogo centrale rispetto alla piana del 

cavaliere. La Volontaria Verdini Sonia propone di ripetere la manifestazione 

come nella ricorrenza del 25 anni presso Piazza della libertà in Carsoli 

poiché ritiene che il luogo sia di maggiore frequenza da parte della 

cittadinanza. 

Il Presidente chiede all’assemblea di scegliere il luogo per lo svolgimento e 

a maggioranza viene decisa la piazza delle pezzetaglie. 

Il presidente inoltre invita i soci a collaborare per la riuscita dell’evento e di 

proporre delle idee da poter svolgere in quella giornata. Informa i Soci che 

l’organizzazione dell’evento sarà in capo al team sviluppo ed ogni delegato 

di obiettivo dovrà coordinare le attività relative al proprio ambito e che la 

logistica sarà in capo all’obiettivo emergenza. 

Punto 4 all’O.d.G. – Comunicazioni del presidente 



 

 

 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 Comunicazioni del presidente 

Il presidente informa che è stata firmata la convenzione con il comune di 

Oricola per quanto riguarda la gestione dell’elisuperficie. Questo al costo di 

€1200 l’anno. La gestione verrà coordinata dall’obiettivo Emergenza che 

provvederà a redigere delle linee operative e dei turni di reperibilità per 

l’apertura del sito in caso di emergenza. Informa anche i soci che sono stati 

svolti dei sopralluoghi e riscontrato delle criticità sono state segnalate alla 

rispettiva amministrazione. 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 20:00 del giorno in cui si è redatto il 
presente verbale. 
 
Carsoli 11/05/2024 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Dott. Luciano Camerlengo                                                    Simone Arcangeli 
Il Presidente                                                                     Segretario verbalizzante 
    

                     
 
 
                                   
 

Allegati:  

1. Foglio Firme 
2. Estratto presenze; 
3. Bilancio di previsione 
 
 
 


